Mpoaaxka
1-K.KBapTHpa, 38.2 M2, 10/10 aT.
Kypck, CXA

r Kypck, yn lNy4ykoBka, g, 17B

¢ P 3700 000




Mponato 1-KOMHATHYIO KBAapTURY B KUPMMUYHOM
AaoMe B LleHTpanbHOM panoHe ropoaa, oM
YIIYULLEHHOIO K/lacca, TEPPUTOPUSA OrOPOXKEHA,
€CTb CBOSA OeTcKad naowagka v BHYyTPEHHAS
napkoBKa. O6Laga nioLanb KBapTupbl 38,2 KB.M.,
MPOCTOPHbIE, YKOTHbIE KOMHATbl M30/IMPOBAaHHbIE,
M3 OKOH MOXXHO NMtoboBaTbCA 3akaToM. KBapTupa B
OTNTMYHOM YKMTOM COCTOAHMK: HA CTeHaxX obou, Ha
noay NaMmMHaT U NANTKa, Tensio 3MMon. Paseutadq
MHOPACTPYKTYpPa: B LLAroBOM OOCTYMHOCTU
OCTaHOBKM OBLLECTBEHHOrO TPAHCMOPTa, LLWKONMa,
Mara3unHbl, TOYKM OOCTABKW, PECTOPAH, anTeKa,
NlecHag 30Ha 419 NpPorysioK Ha CBEXXeM BO34yXxe,
3aHATMM CNOPTOM M MPOoBeOeHMA OOCyra
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KonunyectBo KOMHaT: 1

STaxkem B gome: 10

Xunnaa nnowanb: 19.1 M2

Tun caHy3na: CoBMeLLEeHHbIN
PeMOHT: KOCMeTUYEeCKUn

Bug 13 okoH: BO ABOpP
MNnaHnpoBKa KBapTUpbl: JIMHEeMKa
OtonneHune: LleHTpanbHoe
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STaxk: 10

Obuasa nnowaab: 38.2 M2
Mnowanb KyxHW: 10 M2

Trn 6ankoHa: NoAXKUSNA 3acTeK/IeHa
oo nocTponkn ooma: 2010 r.

Tun gomMa: MOHONUT
Yrnosas/TopLeBas: HeT
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